

Sucursala "Stabil"

BC "Moldindconbank" S.A. Republica Moldova, MD 2012 mun. Chişinäu, str. Armenească, 38 Tel.: (373) 22 426210 Fax: (373) 22 426202 credit.stabil@micb.md

Nr. 959

ВС "Moldindconbank" S.A. Республика Молдова, MD 2012 мун. Кишинэу, ул. Арменяскэ, 38 Тел. (373) 22426210 Факс: (373) 22426210 credit.stabil@micb.md

Beneficiar: IMP Chisinauproiect, IDNO 1003600098931

Garanție bancară

1. Cu privire la procedura de atribuire a contractului privind achiziționarea lucrărilor de montare de geamuri în oficiile etajului II a IMP Chisinauproiect, subsemnații **BC** "Moldindconbank" S.A. sucursala "Stabil", având sediul în mun. Chișinău, str. Armenească 38, înregistrată la 20.01.2001, IDNO *1002600028096* în persoană *directorului* dl Vadim NAMOLOVAN care activează în baza procurii 193 din 22.01.2020, ne obligăm față IMP Chisinauproiect, IDNO 1003600098931 să plătim suma de 2 500-00 (două mii cinci sute) MDL, la prima sa cerere scrisă și fără ca acesta să aibă obligația de a-și motiva cererea respectivă, cu condiția ca în cererea sa autoritatea contractantă să specifice că suma cerută de ea și datorată ei este din cauza existenței uneia sau mai multora dintre situațiile următoare:

a) Ofertantul "Vatel Prim" SRL, IDNO 1005600009874 își retrage sau modifică oferta în perioada de valabilitate a acesteia;

b) Oferta sa fiind stabilită câștigătoare, Ofertantul "Vatel Prim" SRL, IDNO 1005600009874 nu a constituit garanția de bună execuție;

c) Oferta sa fiind stabilită câștigătoare, Ofertantul **"Vatel Prim"** SRL, IDNO 1005600009874 a refuzat să semneze contractul de achiziție publică de lucrări;

Nu se execută vreo condiție, specificată în documentele de licitație înainte de semnarea contractului de achiziție publică de lucrări.

2. Prezenta garanție este valabilă până la data de 06 ianuarie 2022 inclusiv.

3. Prin urmare, orice cerere de plată în conformitate cu această garanție trebuie să fie primită de către noi la birou la sau înainte de această dată.

4. Prezenta garanție se eliberează în original Ordonatorului spre a-i fi transmisă în original Beneficiarului.

Directorul sucursalei "Stabil"

Director financiar



Marina Stroiescu

UUUUU adim NAMOLOVAN

Banca este Operator de date cu caracter personal cu nr. 0000098. Acest document poate conține date cu caracter personal și/sau secret bancar. Prelucrarea ulterioară a acestor date poate fi efectuată numai în condițiile prevăzute de legislația aplicabilă. În cazul în care acest document nu vă este destinat, solicităm returnarea acestuia la cea mai apropiată subdiviziune a BC_MoldindcombarK: S A.